



Resposta ao Requerimento nº 600/2024

Autoria: FÁBIO DAMASCENO

Assunto: Informação e ações sobre os dependentes químicos no Município.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 27 de maio de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



Proc. Administrativo 3-7.319/2024

De: Joao V. - SS

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais

Data: 24/05/2024 às 15:06:36

Setores envolvidos:

SS, SAS, SG-DRI

R12ª SESSÃO 600 REQUERIMENTO

Segue resposta requerimento nº 600/2024.

Joao Gabriel Vieira

Secretário da Saúde

em exercício

Anexos:

Resposta_requerimento_n_600_2024.pdf



Valinhos. 20 de maio de 2024.

Em atenção ao requerimento de nº 600/2024 do (a) nobre Vereador (a) Fabio Damasceno, a Secretaria da Saúde através do Departamento de Atenção Especializada tem a informar:

1. Existe um estudo sobre quantos dependentes químicos temos no município? Detalhar como foi realizado esse levantamento e quantidade.

Resposta: Não existe um estudo sobre a quantidade atual de pessoas usuárias de substâncias psicoativas.

2. Atualmente quantos dependentes químicos são atendimentos pelo município?

Resposta: Atualmente o Centro de Referência em Atendimento Psicossocial – CREAPS realiza o atendimento de aproximadamente 200 pacientes para tratamento de dependência química.

3. Quais os locais que o município está direcionando os dependentes químicos?

Resposta: O usuário com quadro de dependência química pode realizar tratamento ambulatorial no Centro de Referência em Atendimento – CREAPS. Para casos, os quais a internação se fizer necessária, ocorre o encaminhamento para solicitação de uma vaga via CROSS.

4. Qual a modalidade de contratação para tratamento dos dependentes químicos e qual o custo por pessoa que está sendo custeado pelo município? Se existe outra forma de pagamento, detalhar a modalidade.

Resposta: No intuito de prevenir e minorar os danos causados pelo uso e abuso de substâncias psicoativas, é realizado no Centro de Referência de Atendimento Psicossocial (CREAPS) - ponto de referência municipal para o acolhimento de pessoas com transtornos mentais leves e moderados, incluindo dependência química - atividades grupais e atendimento médico psiquiátrico visando sua melhora física e mental.



5. Quais ações o município adotou ou está realizando para prevenção da dependência química? Detalhar ações e períodos em que foram realizados.

Resposta: Além disso, iniciaram-se as tratativas de matriciamento com as Unidades Básicas de Saúde de maneira a atrair os usuários para um melhor envolvimento com a equipe, a fim de estabelecer o fortalecimento de vínculos.

Atenciosamente,

João Gabriel Vieira Secretário da Saúde

em exercício

Marcio Soldá

Departamento de Atenção Especialidades

Diretor (a)

Marailza Siqueira

Coordenadora de Divisão de Saúde Mental